

ANEXO - I

Corrección de errores de la Resolución de la Directora Gerente de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León sobre reconocimiento del Grado I de Carrera Profesional por el procedimiento extraordinario previsto en el apartado decimonoveno del acuerdo de 12 de diciembre de 2006, de la Mesa Sectorial del personal al servicio de las Instituciones Sanitarias Públicas sobre carrera profesional del personal estatutario del Servicio de Salud de Castilla y León de fecha 11 de abril de 2007.

GERENCIA DE ATENCIÓN PRIMARIA DE SEGOVIA

En la pág. 237 donde dice:

D.N.I.	NOMBRE Y APELLIDOS		CATEGORÍA	ESPECIALIDAD	SIT. ADVA.
3424490C	ALFREDO MAIN PEREZ	S1	Médico de familia		Otras

Debe decir:

D.N.I.	NOMBRE Y APELLIDOS		CATEGORÍA	ESPECIALIDAD	SIT. ADVA.
3424490C	ALFREDO MAIN PEREZ	S1	Médico de familia		Activo

En la pág. 239 donde dice:

D.N.I.	NOMBRE Y APELLIDOS		CATEGORÍA	ESPECIALIDAD	SIT. ADVA.
3426977T	Mª DOLORES CASADO YUBERO	G1	Técnico F. adva		Otras

Debe decir:

D.N.I.	NOMBRE Y APELLIDOS		CATEGORÍA	ESPECIALIDAD	SIT. ADVA.
3426977T	Mª DOLORES CASADO YUBERO	G1	Técnico F. adva		Activo

En la pág. 239 donde dice:

D.N.I.	NOMBRE Y APELLIDOS		CATEGORÍA	ESPECIALIDAD	SIT. ADVA.
03433112V	Mª ANGELES BERZAL HERNANDO	G4	Aux. advo.		Otras

Debe decir:

D.N.I.	NOMBRE Y APELLIDOS		CATEGORÍA	ESPECIALIDAD	SIT. ADVA.
03433112V	Mª ANGELES BERZAL HERNANDO	G4	Aux. advo.		Activo